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Aufgabe 1 (2 Punkte)
Ordnet man jeder natlrlichen Zahl n < 10 die ihr am nachsten gelegene Primzahl p
zu, so erhalt man folgende Wertetabelle:
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a) Handelt es sich bei dieser Zuordnung um eine Funktion? Begrinde!

Aufgabe 2 (2 Punkte)
Welche Darstellungsmoglichkeiten einer Funktion kennst du auller einer
Wertetabelle?

Aufgabe 3 (3 Punkte)
Bestimme den maximalen Definitionsbereich der Funktionen f, g und h anhand ihrer
Funktionsterme:

_ 1 —Jvia —
2 flx=— b)  glx)=Vx+3 ) h(x)=f(x)+g(x)
Aufgabe 4 (2 Punkte)
Die HOhe einer genmanipulierten Kressepflanze wurde uber einige Tage bestimmt.
Tag d 1 2 3 4 5 6 7 8 9
Hohe in mm |0 1 1 2 3 5 8 13 21

Wie groB ist die mittlere Anderungsrate der Funktion Tag — Hohe fur...

a) den gesamten Messzeitraum, b) fur die letzten drei Tage?
Bonusfrage (+1 Punkt)
Erkennst du eine Regelmalligkeit bei den Zahlenwerten der Hohe? Falls ja, welche?
Aufgabe 5 (1 Punkt)
Bestimme zeichnerisch die Tangentensteigung m. 4

fur xo=1 im Schaubild auf der rechten Seite.




Aufgabe 6 (2 Punkte)
Bestimme mithilfe des GTRs die Gleichung der Tangente durch P(2|7) fur die
Funktion f mit f(x)=x3-x+1.

Aufgabe 7 (12 Punkte)
P(2|f(2)) ist ein Punkt des Graphen von f mit f(x)=2x? - 5.

a) Bestimme f(2).
b) Bestimme die Gleichung der Tangente t durch den Punkt P ohne GTR.
c) An welcher Stelle schneidet die Tangente die x-Achse?

d) Macht es einen Unterschied fur f'(2), wenn man f(x) auf f(x)=2x%2+5
verandert? Begrunde deine Antwort!

Die Normale durch den Punkt P ist die Gerade, die genau senkrecht auf der
Tangenten durch P steht. Sie habe die Steigung m,. Dann gilt m, - m¢=-1.

e) Stelle die Gleichung fur die Normale im Punkt P auf.

Bonusfrage (+2 Punkte)
Unter welchem Winkel schneidet die Normale die x-Achse?

Aufgabe 8 (4 Punkte)
Lose das folgende lineare Gleichungssystem:

28  + 3b = -5

2a - b = 1
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